
 

 

                                         ΑΔΑ: 7ΧΚΠΩΗ3-Χ3Ω 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               Αριθμ. Πρωτ:  29223/26-10-2016 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ             

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό της  20ης/2016 Τακτικής συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου. 

  

 Αρ. αποφάσεως : 251 

 
ΘΕΜΑ:  Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου κατά των Πλειστηριασμών.  

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 25
η
 του μήνα Οκτωβρίου  του έτους 2016 ημέρα της 

εβδομάδας Τρίτη και ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. 

πρωτ  28927/21-10-2016, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 21-

10-2016 και στον κ. Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 

Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν 

είκοσι οκτώ (28) ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου   Απούσα 19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας   

2 Ν. Καραγιάννης  11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη   

3. Ν. Δαουάχερ  Απών 12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη  

30. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

Απών 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά   -  22. Ε. Τοκατλίδη   

Απούσα 

31. Ι. Κέντρης  Απών 

5. Η. Βαρυτιμιάδης  14. Γ. Ζέρβα       -  23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας  

6. Ε. Θερμού   15. Π. Κουβαράς   24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου 

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  Απών 17 Κ. Τσουκνίδας  26. Θ.Σπηλιόπουλος   

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά    

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

 

Αποχωρήσεις:  
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ε. Ντηνιακός, Β. Καρατζαφέρης & Κ. Φουρλής, αποχώρησαν από τη συνεδρίαση μετά τη 

ψήφιση του 1
ου

  θέματος. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κ. Ασπρογέρακας, αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη ψήφιση 

του  6
ου

  θέματος. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβούλιου  κ. Β. Παντελάρος για το 1
ο 
 θέμα ημερήσιας διάταξης, ανέγνωσε το πλήρες 

κείμενο της πρότασης της Δημοτικής Αρχής με τίτλο: Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου κατά των Πλειστηριασμών, 

το οποίο είχε τεθεί υπόψη του Συμβουλίου και κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το κείμενο του ψηφίσματος, συζήτησε το θέμα, για το οποίο και 

διατυπώθηκαν απόψεις-παρατηρήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως καταγράφονται  αναλυτικά  στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της παράταξης «Όραμα Δημιουργίας» κ. Η. Δρούλιας, δήλωσε ότι 

συμφωνούν με την ουσία και ψηφίζουν, επισημαίνοντας όμως τη διαφωνία τους, ως προς  την τελευταία παράγραφο 

του ψηφίσματος.  

Σημειώνεται ότι ο Επικεφαλής της παράταξης  «Πολίτες σε Δράση-Οικολόγοι Πράσινοι» κ. Θ. Σπηλιόπουλος, 

αποχώρησε πριν τη ψήφιση του θέματος και προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 2
ου

 θέματος. 

 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση το Δημοτικό Συμβούλιο, 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 ΨΗΦΙΣΜΑ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ 

 

 Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ προχώρησε σε νέες παρεμβάσεις με στόχο τη «θωράκιση και 

διασφάλιση» των τραπεζών, βάζοντας στην μέγγενη των εκβιασμών και των απειλών από την 

πλευρά των τραπεζών, χιλιάδες λαϊκές οικογένειες. Ο στόχος τους είναι να εξοικονομηθούν όποιοι 

πόροι έχουν απομείνει στους Δήμους, για να δοθούν κατά προτεραιότητα για την στήριξη των 

επιχειρηματικών ομίλων και των δανειστών. Αυτή είναι η «δίκαιη» ανάπτυξη που ευαγγελίζεται η 

κυβέρνηση, την ίδια στιγμή που δίνει νέες κρατικές ενισχύσεις στις τράπεζες στο πλαίσιο της 

τελευταίας «ανακεφαλαιοποίησης», που φορτώθηκε για μια ακόμη φορά στις πλάτες του λαού. 

 Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, εξελίσσει σε πιο αντιδραστική κατεύθυνση το πλαίσιο λειτουργίας 

των Δήμων, πολλαπλασιάζοντας καθημερινά τους αντιλαϊκούς νόμους, επιβάλλοντας με τον τρόπο 

αυτό στους Δήμους να λειτουργούν ως φοροεισπρακτικοί μηχανισμοί. Το πλαίσιο αυτό προβλέπει, 

μεταξύ άλλων, την λήψη αναγκαστικών μέτρων σε βάρος των δημοτών που οφείλουν, με μια 

διαδικασία που αντιμετωπίζει με τα ίδια μέτρα και σταθμά μεγαλοοφειλέτες και λαϊκά νοικοκυριά. 

Οι κατασχέσεις  είναι η συνέχεια της φοροληστείας που έχουν εξαπολύσει, με όλους τους 

μηχανισμούς τους, επιδιώκοντας  να εκφοβίσουν και να εκβιάσουν τα λαϊκά νοικοκυριά, ώστε να 

υποκύψουν σε αυτήν την βαρβαρότητα.  

 Οι εξαγγελίες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, κάτω απ' το βάρος των αντιδράσεων για τους 

πλειστηριασμούς στην λαϊκή κατοικία, υπόσχεται ότι θα καταθέσει νομοθετική παρέμβαση δήθεν 

προστασίας της πρώτης κατοικίας. Είναι κυριολεκτικά «στάχτη στα μάτια», αφού είναι πια φανερό 

από τις νομοθετικές κινήσεις τους, ότι η λαϊκή κατοικία γίνεται βορά στα χέρια των τραπεζών, 

λάφυρο για την περεταίρω κερδοφορία των μονοπωλιακών ομίλων. 

 Ειδικότερα δε, αυτό το αντιδραστικό πλαίσιο λειτουργίας και των δήμων επιβάλλει να λειτουργούν 

ως συμπληρωματικοί φοροεισπρακτικοί μηχανισμοί. Τους επιβάλει την λήψη αναγκαστικών 

μέτρων σε βάρος των λαϊκών νοικοκυριών βάζοντας μπροστά και καθιστώντας υπόλογους  τους 

υπαλλήλους, την ίδια στιγμή που οι δήμοι για την λειτουργία των υπηρεσιών τους λαμβάνουν 



 

 

μειωμένη χρηματοδότηση από το κράτος ήδη σε ποσοστό 62%. Απαιτούν από τους Δήμους την 

υπερφορολόγηση των δημοτών, την ίδια στιγμή μάλιστα που συρρικνώνονται κρίσιμες κοινωνικές 

υπηρεσίες λόγω της υποχρηματοδότησης. 

 Ως δημοτική αρχή, θεωρούμε  απαράδεκτο, σε συνθήκες βαθιάς οικονομικής κρίσης, που έδωσε 

την αφορμή για να ανατραπούν, σειρά εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων και που οδηγεί 

στην εξαθλίωση όλο και περισσότερες οικογένειες, ο Δήμος μας να προχωρήσει σε κατασχέσεις σε 

βάρος των λαϊκών νοικοκυριών, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην παραπέρα επιδείνωση του 

επιπέδου ζωής  των εργαζομένων. Αρνούμαστε να λειτουργήσει ο Δήμος ως ένας ακόμα 

φορομπηχτικός μηχανισμός σε βάρος των εργατών, των ανέργων, των κατεστραμμένων οικονομικά 

επαγγελματιών και των οικογενειών τους.    

 Είναι για μας μονόδρομος να λειτουργήσουμε με γνώμονα το λαϊκό συμφέρον. Στην κατεύθυνση 

αυτή, έχει ήδη με προηγούμενη απόφασή μας ζητηθεί από τις υπηρεσίες του Δήμου μας, να μη 

βεβαιώσουν οφειλές λαϊκών οικογενειών στην Εφορία, να μην προβούν σε καμία ενέργεια 

λήψης αναγκαστικών μέτρων, πράξη κατάσχεσης σε βάρος κινητής και ακίνητης περιουσίας 

συνδημότη μας και καμία κατάσχεση εις χείρας τρίτου. 

 Ως  δημοτική αρχή δηλώνουμε με όλους τους τρόπους και σε όλους του τόνους, ότι δεν θα 

αποδεχτούμε τις συμπληγάδες τους και θα συνεχίσουμε να παίρνουμε αντίστοιχες πρωτοβουλίες 

ανακούφισης των λαϊκών νοικοκυριών και διασφάλισης των εσόδων του δήμου από αυτούς 

που πραγματικά χρωστάνε και οφείλουν να πληρώσουν, από αυτούς που έχουν και όχι από 

αυτούς που δεν έχουν και που ως Δημοτική Αρχή έχουμε υποχρέωση να τους συνδράμουμε για 

να σταθούν στην ζωή όρθιοι και να παλέψουν.                                                                       

Απαιτούμε τώρα: 

 την κατάργηση των άδικων και αντιλαϊκών φόρων και την φορολογία με 45% των 

μονοπωλιακών ομίλων που σε συνθήκες βαθιάς οικονομικής κρίσης για το λαό, αυξάνουν τα 

κέρδη τους. 

 την πλήρη προστασία της λαϊκής κατοικίας, κανένα λαϊκό σπίτι στα χέρια των τραπεζών. 

 Την κατάργηση κάθε ανταποδοτικής λειτουργίας στους δήμους και την πλήρη 

χρηματοδότηση τους  από τον κρατικό προϋπολογισμό  

 

 Ως Δήμος θα σταθούμε στο πλευρό των ταξικών σωματείων και των μαζικών φορέων της περιοχής 

με οποιοδήποτε τρόπο, προκειμένου να μη βγει στο σφυρί κανένα λαϊκό σπίτι. 

             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                  (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 26-10-2016 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


